11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2014 10:18:27

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2014 20:50:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286515/answer/286538




CemeroT BOIIOCH Be3[e 10 OOHOM U TOH XKe IIpu4YrHEe- B CBA3U C BO3PACTHEIMU U3MEHEHUAMHU B
nurMeHTanuu. I1o TMIOBOOY UCKPHUBJIEHUA U YMEHBIIEHUS IIOJIOBOTO YJIEHA CTOUT OYHO 06paTI/ITBCH C
dHPOJIOTY Ha IIpeagMeT Bpra6OTKI/I TaKTHKHN H606XOJII/IM01"0 U JOCTATOYHOI'O JIEHEHHU.



